
     Veszettség oltás, és féreghajtó tabletta beadása 1 évente.

     A kutya microchippel való megjelölése legkésőbb 4 hónapos koráig.

     Pórázon tartani kutyusodat közterületen.

  Szájkosarat tenni rá, ha tömegközlekedési eszközön utaztok  - kivéve: vakvezető,
mozgáskorlátozottakat segítő kutya!

  Közterületen biztosítanod kell, hogy kutyusod sem másik állatot, sem embert ne
veszélyeztethessen harapásával.

   Összeszedni kutyusod ürülékét - a kutyakaki  állatokra és emberekre egyaránt veszélyes
betegségeket is terjeszthet.
   Figyelem! Nézd is meg!  A kutya egészségi állapotára utal az ürülék színe, állaga,
gyakorisága. Ha bármi szokatlant tapasztalsz, mielőbb keresd fel állatorvosodat!
Kutyasétáltatás közben kötelező magadnál tartanod a kutyus oltási könyvét, vagy útlevelét,
hogy igazolni tudd az érvényes veszettség oltását - amennyiben erre a hatóság felszólít

   Részt venni a területi ebösszeíráson,  és leadni az adatokat  abban az évben, amikor az
Önkormányzat erre felkéri lakóit, akkor is, ha már regisztráltad kutyusodat egy előző
alkalommal.
      A háromévente aktuális ebösszeírás lényege, hogy az országban érvényes ebnyilvántartást
naprakészen tartsa. Az összeírás keretein belül frissítik a tulajdonos és a kutya adatait, a
további információk között pedig szerepel többek között a beültetett mikrochip száma, a
veszettség elleni oltás időpontja és a kezelő állatorvos adatai is.

   Soha ne engedjük kutyánkat egyedül, felügyelet nélkül az utcára. Az önsétáltató kutyák
önmagukra és  környezetükre is veszélyt jelentenek. Ez hatósági eljárás kockázatát is jelenti,
hiszen állattartási törvényben is kimondott kötelessége a gazdának gondoskodni arról, hogy
ez ne történjen meg még véletlenül sem.

Nézzük, kutya gazdiként mik a kötelességeid, amiket be kell tartanod kutyázás
közben:

Kutya kötelesség



A vírus fő forrása a fertőzött kutyák ürüléke. A vírus már a tünetek megjelenése előtt is
ürülhet, és a vírusürítés a tünetek elmúltával akár hetekig is eltarthat. Elsődlegesen a
bélnyálkahártya sejtjeit támadja meg, de egyes esetekben szívizom károsodást is okozhat.

Tünetek: 
      hányás

      súlyos, akár véres hasmenés

      láz

      lesoványodás

      kiszáradás

A vírus a környezetben is életben marad, bármilyen a vírussal szennyezett tárggyal -pl. cipő,
ruházat - átvihető a fertőzés. Ezért fontos, hogy a parvo ellen megfelelő védettséggel még nem
rendelkező kölyökkutyánkat ne vigyük olyan helyre, ahol más kutyákkal is talákozhat (pl.
kutyafuttató, kutyaiskola), és ne hagyjuk neki, hogy utcai cipőnket nyalogassa!

A parvo leggyakrabban az oltatlan, egy évnél fiatalabb kutyáknál fordul elő, de minden
életkorú kutyát érinthet.

Mivel a vírus felnőtt kutyákat is megbetegíthet, ezért nekik is ajánlott évente beadatni az
emlékeztető oltást. (A kombinált oltás tartalmazza.)

Gyakori betegségek

Kutya parvovírus



A szopornyica cseppfertőzéssel terjed, általában az alábbi testnedvek  továbbítják egyik
kutyáról a másikra: vizelet, széklet, szem- és orrváladék.

Elég, ha a kutyusunk megszaglássza vagy megnyalja egy fertőzött kutya vizeletét, és máris
elkaphatja a szopornyicát.Az évente adandó kombinált oltással tudunk védekezni ellene.

Tünetek: 
Mindig magas lázzal kezdődik, majd három, jól elkülönülő szakasza alakulhat ki. A kutya
áteshet az összes szakaszon, de az is lehet, hogy csak egyetlen jelentkezik a három közül:

   Kezdeti szakasz
Általában egy hétig tart,  legjellemzőbb tünete a magas, akár 41 fokos láz.  A betegségre
ebben a fázisban az úgynevezett kettős lázcsipke jellemző, ami azt jelenti, hogy pár nap lázas
állapot után 2-3 lázmentes nap következik, majd az állat újból belázasodik.
Megjelenhetnek a kutya combjainak belső részén sötétpiros-vörös árnyalatú kiütések, melyek
felhólyagosodhatnak és belőlük gennyes váladék is szivároghat. E mellett a bágyadtság,
levertség, étvágytalanság is kísérheti ebben a szakaszban.

Szopornyica / vírusos tüdőgyulladás

   Hurutos szakasz
Ekkorra az állat szervezete legyengült, így további kórokozók is megfertőzhetik –
szövődményeket okozva.
Az alábbi tünetek jellemzik:
     Torokgyulladás, mandulagyulladás, tüdőgyulladás is jelentkezhet.
     Szem váladékozás– amely a kötőhártya gyulladás tünete.
     Tüsszögés, köhögés
     Hányás, hasmenés is jelentkezhet a gyomor- bélgyulladás miatt
     A kutya bőre a talppárnákon, és orrán megvastagodhat
     A fogakon barnás elszíneződés jelenik meg – ez sajnos általában egy életre megmarad.

   Idegrendszeri szakasz
A betegség tovább súlyosbodik. Izgatottság, ferde fejtartás, remegés és izomrángás jellemzi.  
Tünetek: ferde fejtartás, körbejárás, fényérzékenység, érintéssel szembeni túlzott érzékenység,
remegés, fogcsattogtatás, görcsök, bénulás.
Sajnos ezen tünetek megjelenése után a beteg állatok jelentős része elpusztul.
A gyógykezelés csak a korai felismerés és az időben elkezdett szakszerű terápia esetén lehet
sikeres, így ha a fent említett tünetek valamelyikét észleljük kutyánkon, azonnal forduljunk
állatorvoshoz!
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